

环保部否认全国将开征交通拥堵费

综合中新社报道 近日,有媒体报道称,“交通拥堵费”可能将在全国范围内实施,具体方案有望在即将公布的《全国大气污染防治行动计划》中出现。记者昨天就此向环保部进行了求证。环保部相关部门负责人表示,此消息不属实。

日前北京市环保局公布“北京2013-2017年清洁空气行动计划”,其分解

任务中提到,北京交通委和环保局将牵头研究制定征收交通拥堵费政策;消息一出,引发广泛热议。而在日前召开的中国汽车产业发展国际论坛上,这个话题再次被提起。

有媒体部分引用“环保部机动车排污监控中心副主任丁焰”的发言称,拥堵费可能会在全国范围内实施。不过,记者昨天致电丁焰本人得知,他并未做出这个表态。他说:

“我们前几天参加论坛讨论的是北京市的这个政策,包括是怎么考虑这个政策,并没有提到全国有。”丁焰表示,他当时透露会在近期公布的是针对全国的“大气污染防治计划”,而非针对拥堵费开征计划。

针对这个问题,记者向环保部相关部门进行求证,同样得到“没有全国开征拥堵费措施”的回应。丁焰进一步解释称,拥堵

费是属于治理城市机动车问题的极端手段,以他了解到的情况,绝不可能是全国一刀切的实施。

丁焰表示,拥堵费肯定不会全国开征的,这是解决特大城市的特别问题的,现在只有北京有。而国家肯定是不可能把这个作为一个重点措施,让各地来采纳,因为这个对大家影响还是太大了。

温州19名小学生突流鼻血遭质疑

疑与环境有关,周边遍布36家排污工厂

据新华社电 温州乐清市一小学开学伊始陆续有19名学生突流鼻血,部分学生出现头痛、胸闷等症状,9月6日学校被迫停课。这则消息成为近日网络关注热点。

事发小学为乐清市北白象镇第九小学,位于北白象镇磐石社区,全校有1200多名学生和60多名教职员。9月4日起,该校陆续有19名学生突流鼻血,其中有些还伴有呕吐、头疼、胸闷等

症状。孩子们被紧急送往当地医院检查。医院对部分学生简单处理病情后并未发现直接诱发原因,而家长和当地群众则质疑是在学校及周边环境恶劣导致。

此事件引起温州、乐清两级政府、教育及环保部门的重视。乐清市环保部门即组织执法人员进入校外开展污染源调查。执法人员发现,学校方圆1公里内有近36家化工、热处理、电镀、铸造、

喷塑注塑等企业及地下作坊,其中有28家企业废气排放未经环保部门审批,2家企业的废气排放虽经审批但废气处理未达标,6家属非法无证作坊。

昨日,乐清市政府称,有关部门正对学校及周边大气环境进行持续监测,将对未经环保审批的排污企业一律予以断电断水、停产整治,对违法排污行为依法严厉打击。

浙江将面向社会公开征集高考试题

出题人将签保密协定

据新华社电 记者8日从浙江省教育考试院了解到,浙江首度向社会各界人士公开征集普通高中学业水平考试与高考试题。浙江省教育考试院表示,这是为了集思广益,拓宽思路,提高命题质量,逐步建立起相关考试的命题储备题库。

记者在“征题公告”中看到,征题科目涵盖了高中学业水平考试与高考的语文、数学、英语等在内的11科。浙江省教育考试院常年接受试题报送,应征者可在其官方网站下载“题卡”,填写后报送试题。

根据要求,试题需与高中新课程理念相衔接,内容贴近时代、贴近生活、贴近实际;注重对考生运用所学知识分析问题、解决问题能力的考查。出题者需坚持“原创性”,不能从各类已测试过的考试卷、公开发行资料或网络中直接取题;同时注重素材的“公平”,并力求适度的难度和较好的区分度。

浙江省教育考试院表示,将组织专家对征集的试题进行筛选、比对。应征者的试题一经审核并通过,考试院将支付一定费用,并与其签订“保密责任书”,使其不得再以其他方式(教学、考试等)使用、不得对外宣传所提供的试题。同时,专家会对审核通过的试题做进一步研磨、加工、分析评估后,录入相关考试的题库管理系统。

丁书苗被控收取30余亿“中介费”

刘志军曾在豪华酒店嫖宿多名女性,由丁书苗出资安排

综合《北京晚报》报道 原铁道部部长刘志军案的关键人物丁书苗,因涉嫌非法经营罪和行贿罪被公诉,北京市第二中级人民法院于8月下旬受理此案。据了解,丁书苗的非法经营行为是从高铁中标项目中非法提取“中介费”30余亿元。

丁书苗的非法经营行为是指从50多个铁路工程项目中收取共计30余亿元的“中介费”。丁书苗在掌握确定有把握中标的项目后,委托郑朋、胡斌等人寻

找投标企业,并按工程标的额度的1.5%至3.8%收取“中介费”。而丁书苗涉嫌的行贿罪共两起,其中一起是向刘志军行贿4900万,在刘志军的判决中法院认定,刘志军收受丁书苗钱款共计人民币4900万元,方式是让丁书苗为其花钱办事。不过,丁书苗找的人最终都没帮上忙,大部分钱款被骗走。

丁书苗执掌的博育集团,涉足高铁设备、酒店、影视广告项目,该集团的不

少生意,都能看到刘志军幕后操作的身影。刘志军也曾交代,他全力帮助丁书苗将企业做大做强,就是要把丁书苗的企业打造成自己仕途的经济基础,让丁书苗在他需要时,用钱为其铺路。

事实上,为回报刘志军,丁书苗也确实多次拿钱,满足刘志军的权欲和色欲。

2003年至2009年间,刘志军先后在豪华酒店、高消费娱乐场所与丁书苗出资安排的多名女性嫖宿。

幸福梦——电力照亮回族村



沈村供电营业部为上胡村民组更换变压器一台,50千伏安更换为100千伏安

皖南宣城,美丽浩瀚的南漪湖西畔,胡村回族村犹如一颗久藏的明珠,正抖落尘埃渐露光泽。村口,石雕牌坊气势宏伟,阿拉伯文字、清真寺圆顶元素印刻;村头,始建于1912年的清真寺,一口老井、两棵古树见证沧桑岁月;村里,一盏盏悬着伊斯兰新月造型的绿色路灯沿着水泥路伸展;青山绿水间,一幢幢现代新农村别墅掩映其中,回族人民载歌载舞丰收大幅彩绘的倒影在南漪湖的碧波里荡漾。

公元1900年左右,湖北回民来到宣城沈村镇胡村村落户扎根。2004年,安徽省委批准该村为“胡村回族村”。全村总面积12.6平方公里,回族群众586人,是皖东南地区回族群众居住最集中的地方。

该村地处偏僻丘陵地带,原先各类基础设施不完善,藏在深山人未识。如今,全村迎来了发展的春天,成为“安徽省生态村”、省新农村“千村百镇工程”示范村。

“我们村73年通电,那时候电灯就像鬼

火,根本谈不上用家电。现在好了,供电部门在村里总共架了8台变压器,家家装上了智能电表,到户线进行了改造。你看,我们小别墅做起来了,空调、冰箱、彩电也敢敞开了。”村长高德华笑声中透着自豪。

2010年,胡村开始建设美好乡村。四年来,国网宣城供电公司共投入100多万元,新建扩容变压器4台,整改低电压线路2千米,安装智能电表860户,整治低电压340户。电网建设中,供电部门采用线路高跨、绝缘线、缩小打桩范围等方式,尽量加大对生态环境的保护。

“回族村是全镇第一个安装智能电表的。村两委发展意识非常强,听说电网要更新换代,他们非常支持。2011年4月,我们12个人,二十多天把全村860户电表全部更换一新。”沈村供电营业部主任伍和林说道。

胡村经济来源主要靠水产养殖和畜禽业,22个养鸡场其中9个是回族群众办的。回民计孝让是致富带头人,他曾任宣城市两届人大代表、宣州区党代表。2011年的冬天,计孝让搭起了养鸡棚,买进一万三千只鸡苗,沈村供电营业部的电工师傅们免费为其架起了电力线路。如今,养鸡场一年可带来收入四五万元。

计孝让向我们说起电对于鸡场的重要性:“鸡场每月平均电费在1200多度。养鸡场的保温箱、换气扇、电力保温伞、电灯泡,样样都离不开电。初生鸡苗室温要控制在33-35度,鸡棚湿度控制在60-65%,一旦停电,会造成鸡拥挤伤亡。”2012年8月8日,台风“海葵”

登陆宣城,胡村电力设施损失惨重,多处鸡场停电。正当计孝让等养殖户着急之时,电工师傅们背着工具包来了。“那天,直到全村全部恢复送电,他们夜里十点多才走。”

“今年夏天,胡村遭遇罕见的旱情,农田干裂。幸亏电工师傅们啊!上胡村民组抗旱需要从南漪湖调水,8月12日,伍主任他们四个人,当天架了500米临时线路,给我们免费安装抽水机。”高村长的感激之情溢于言表。他代表全体村民把“爱心倾注安全 构建和谐 社会”的奖牌送到了供电营业部。

经济的发展带动民族风俗的恢复,中断49年的回民“开斋节”于2006年开始举办。清真寺的阿訇(伊斯兰教师)不会忘记,每年的“开斋节”,电工师傅们都会在此蹲守。“今年开斋节是8月8号,40多度的高温,本地和外地的回民一起来做礼拜,电工为了保证电灯、电风扇、电磁灶、电饭锅使用正常,从早上天不亮一直守到晚上活动结束后才回家。”

说起回族村的未来,高村长说:“今年,供电营业部准备把全村5.5公里高压线路全部更换一新。有电力作支撑,我们要申报全国生态村,重新修建清真寺,让这里成为皖东南地区回族群众的物质和精神家园。”

迤迤的湖水、美丽的家园、温暖的灯光、爽朗的笑声……那时,这里所有回民的幸福梦想会越来越接近。(杨媛媛 曹开发)